

全市医保工作推进会召开

畅通医保工作“最后一公里”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 5月28日,全市医保工作推进会召开。会议总结了全市在深入推进“2021菏泽暖心医保”工程中取得的新成效、推出的新举措,研究部署下步工作任务,动员全市上下,以更加坚定的信心、更加有力的措施、更加扎实的作风,全力做好下步工作,打造清晰明白、方便高效、温馨暖心的

医保服务菏泽品牌。市副市长侯婕出席会议并讲话。

侯婕指出,医疗保障是事关人民群众健康福祉的重大民生工程,今年以来,全市医保系统深入推进“2021菏泽暖心医保”工程,医保工作呈现出群众更明白、服务更方便、基金更安全的良好局面,但医保基金的收支平衡压力不断加大,基层

医保服务体系建设仍是薄弱环节和短板软肋,全市医保部门要继续深化改革创新,勇于担当作为,狠抓工作落实,再创佳绩、再立新功。

侯婕要求,全市医保系统要全力推进医保事业深度改革创新,要深入开展党史学习教育活动,在思想、能力和作风上进行提升。要强化医保政策宣传,继续

办好医保信箱、医保服务面对面活动,全面发放“致参保群众的一封公开信”。要全面提升医保大厅的服务质效、院端的服务能力和基层便民服务体系建设,真正提高参保群众的办事体验,畅通医保工作“最后一公里”。

侯婕强调,要落实好基金监管政治责任,既要着力在提升医保基金监管能力和水平上持续发

力,抓好突出问题专项整治,抓好守法守信正面激励,又要在创新医保基金监管方式上,出实招、求实效,实施定点医疗机构分级管理,提升医保基金监管的靶向性和精准性。通过探索实施分级管理、开展“双百佳”创建活动、专项整治行动等,构建“不敢骗”“不能骗”和“不想骗”的医疗保障生态环境。

“承诺戒烟,共享无烟环境”

菏泽市疾控中心开展“世界无烟日”宣传活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 今年5月31日是第34个“世界无烟日”,本次主题是“承诺戒烟,共享无烟环境”。当天上午,菏泽市疾控中心副主任

王均勇带领志愿者在牡丹广场进行吸烟相关危害的宣传工作。

活动现场,志愿者们通过发放宣传材料、免费咨询等形式向群众宣传吸烟危害和戒烟技巧,

宣传健康生活方式。据悉,烟草危害是世界最严重的公共卫生问题之一,吸烟是慢性呼吸疾病、癌症、心脑血管疾病及糖尿病等众多疾病的罪魁祸首,同时二手烟、三手烟对健康的伤害也很大。

活动现场,一位吸烟多年的市民表示:“现在不仅是吸二手烟,还有三手烟,衣服上的味道都很难散去。吸烟真是伤人伤己,为了家人的健康,我也得去戒烟。”

此次活动,进一步向市民深入宣传了烟草的危害,菏泽市疾控中心志愿者们呼吁广大市民群众,为了自身及家人的健康,尽早戒烟,以实际行动努力营造一个无烟、清洁、健康的公共环境。

心理健康讲座,关注儿童健康成长

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为不断丰富党史学习教育活动载体,更好地为群众办实事,5月29日,山东省委选派“加强农村基层党组织建设”工作队联合东明县三春集镇、马头镇政府举行了关爱儿童心理健康讲座。两镇中小学校长及班主任、家长共650余人参加活动。

当日上午,山东第一医科大学第一附属医院驻马头镇(三春集镇)小队队员岳毅,利用自身优势,邀请山东省精神卫生中心儿童青少年心理专家李仁军副主任医师先后深入三春集镇初级中

学、马头镇初级中学,进行“家庭教育在儿童青少年心理健康发展中的作用”和“儿童青少年心理健康问题识别与处理”主旨讲座。

讲座中,李仁军紧紧围绕家庭对儿童青少年的影响、问题家庭的特点等方面指出家庭教育对儿童心理健康的重要性和有关知识;同时,就现今面临的时代背景、儿童青少年身心发展特点、儿童青少年常见心理问题、儿童青少年心理问题干预、对儿童青少年健康的思考等方面讲述儿童青少年心理健康问题识别和处理知识。



听老革命讲队史

“你们现在要好好学习,让国家富强的重任就在你们肩上。”5月28日,牡丹区第二实验小学新入队的195名少先队员接受的第一课就是队史教育。

给少先队员讲队史的是在菏泽市军队离退休干部服务中心休养的王立祥,

他详细给学生讲述了中国少年先锋队的历史,让学生受到一次深刻的爱国主义教育。

少先队员李尚阳说:“作为一名新时代的少先队员,我要听党话,跟党走,成为合格的社会主义建设者。”

通讯员 邹爱武 李坤 摄

2021年全市“慈心一日捐”活动正式启动

用爱心搭建帮扶桥梁

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 6月1日,菏泽市民政局组织开展“慈心一日捐”捐款活动,由此也拉开了2021年全市“慈心一日捐”活动帷幕。活动中,全体干部职工积极响应,纷纷踊跃捐款,为慈善事业献上属于自己的一份爱心,截至捐款结束,共筹集34300元爱心资金。

据了解,“慈心一日捐”是全省统一开展的慈善募捐活动。我市自2004年起,每年都集中进行,今年全市“慈心一日捐”集中捐赠互动持续到6月30日。在集中捐赠阶段,捐款以属地接收为主,各县区捐款由县区慈善总会接收。市直机关事业单位、中央和省属驻菏单位、驻军及市

属以上企业个人捐款、单位集体捐款、慈善专项基金约定利息直接交市慈善总会办公室。

今年“慈心一日捐”活动启动后,各县区慈善总会每日下午4时前将当天接收捐款数额汇报总上报市慈善总会办公室,各捐款单位要将个人、单位捐款和慈善专项基金分别予以列明。

我市举办“护蕾行动”巡讲活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月27日,菏泽市“法治护航,关爱女童”——“护蕾行动”巡讲首场宣讲在牡丹区第四小学举行,牡丹区第四小学学生、家长、教师共计200余人参加。

活动邀请菏泽信息工程学校教师、菏泽市花城义工公益服务中心副会长王亚慧围绕儿童防性侵主题进行宣讲。王亚慧以《我的身体我做主》为题,通过播放、讲解预防性侵动画片,生动详细地讲述了“认识自己的身体”“如何分辨和防范性侵害”“遭遇性侵时该怎么办”等内容。

课堂上,还向孩子和家长发放了《民法典》、新修订《未成年人保护法》《认识我们的身体》《防溺水安全教育知识明白纸》等宣传页、宣传手册及《反家暴法》宣传扇,现场讲解了新修订《民法典》《未成年人保护法》、反



家暴等有关法律知识和防溺水安全知识,叮嘱孩子用法律武器保护自己,进一步增强了孩子和家长的法律意识、安全意识和自我保护意识。

此次宣讲全面开启了菏泽市“法治护航,关爱女童”——“护蕾行动”巡讲活动。下一步,

菏泽市、各县区妇联将组织心理咨询师、家庭教育专家、律师等专家队伍深入偏远乡镇学校,以反家暴、预防性侵为重点面向未成年人和家长开展法律知识和自护知识宣传教育活动60场,切实提升广大学生和家长的法律意识和维权能力。



文艺汇演

5月31日,曹县庄寨镇工业园区小学幼儿园、金博士幼儿园在镇工业园区小学联合举办“童心共筑中国梦”庆祝建党100周年暨“六一”文艺汇演。《中国字,中国人》《中国牛》《听我说谢谢你》《我有一个好妈妈》等节目精彩纷呈,童趣十足。

通讯员 荣俊起 摄